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1. 以下の図形を 3倍に拡大した図形を書きなさい。

2. 以下の 　 にあてはまる言葉または式を書きなさい。

（1）相似な図形では，対応する ① と ② は等しい。

（2）中点連結定理とは△ABCにおける辺 ABと ACの中

点をそれぞれ P, Q とするとき ③ と ④ が成り立

つ図形の性質である。

① 線分の長さの比 ② 角の大きさ

③ PQ//BC ④ PQ =
1

2
BC

3. 下の線分 ABを 3等分する点 P, Qを作図しなさい。ただ

し作図に使用した線は消さないこと。
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4. 　下の図のように△ABCの辺 BC上に点 Dをとります。

以下の問いに答えなさい。 A

B CD9㎝

10㎝ 6㎝

3㎝
（1）△ABC∽△DACを証明しなさい。

証明) △ABCと△DACにおいて

BC : AC=12 : 6 = 2 : 1 (仮定) …①

AC : DC=6 : 3 = 2 : 1 (仮定) …②

①②より

BC : AC=AC : DC …③

∠Cは共通 …④
③④より

△ABC∽△DAC(2辺の比とその間の角)

（2）辺 ADの長さを求めなさい。

AD : 10 = 3 : 6
AD= 5 ㎝

5. 次の図で xと y の長さを求めなさい。
(1) PQ//BC (2)AC//EF//DB
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(1) x = 2 ㎝ y =
15

2
㎝

(2) x = 9 ㎝ y =
18

5
㎝

6. 右の図は △ABCにおいて

∠A の二等分線を引き辺

BCとの交点を Dとし，ま

た点 C から線分 AD に平

行な線を引き BA の延長

線との交点を E とした図

である。このとき以下の問

いに答えなさい。
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（1）AB : AC = BD : DCとなることを証明しなさい。

証明)

仮定 AD//ECより

BA : AE=BD : DC (平行線と比の性質) …①

仮定 AD//ECより

∠BAD=∠E (平行線の同位角) …………②

∠DAC=∠ACE (平行線の錯角) ………③

∠BAD=∠CAD (仮定) ………………④

②③④より

∠ACE=∠E

よって二等辺三角形になるための条件より

AC=AE …………………⑤

①⑤より

BA : AC=BD : DC

（2）上の性質を用いてAB = 12㎝，BC = 8㎝，CA = 10

㎝のとき CDの長さを求めなさい。

12 : 10 = (8− CD) : CD

CD =
40

11
㎝


